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Tre cariche puntiformi ql, g2 e g3, sono tenute ferme nella configurazione riportata in figura. Le cariche
valgono: ql =q2 =3.2010" Ce g3 = -2ql. Le cariche g1, q2 e g3 sono distanti d1, d2 e d3 dall’origine degli

assi 0. La lunghezza L = 3 cm, I'angolo 0 = 30° e d2 = 2.5 cm. [Si ricorda che 1/(4ne,) = 8.99 10° N m?/C?].
Calcolare:

ylh
1. LaForza di Coulomb esercitata dalla carica q2 sulla carica q1.
2. Disegnare le linee di forza dei campi elettrici generati dalle 3
cariche. TUIE (& q1.

) 1 4T g Az

€= —
A

Lezioni STA-VE 2024 2 Pagina 1



L 4mg U (E‘ ) [ /7] ) /%/J
[ g _4/1 Ay

_ ]
e
/ (4&;?‘)1 A,

-
E. = 5;45/{0’7% /é\m _ SE; . &
E, = 34975 Ao ‘/‘ “> = Z4loo Ao~ /(C

it g —

éfﬂ’&a:w/@mm
N #T
Mo ol comids At

L MZT;&»V.

Moo casTen

— @ /
3,3 /@/ Admiaho




|| ot < b

Sezing

Mwmo TMQ— ﬂ@"m/ 7/am7é- lamdd WSQ'VW@
1

5! moNovo

[ @ -

M% mﬁﬁ@:

N
\VAZR VARV

T A ol diica _ Dl AQ
Y A

(5] - pom oA



M& TN
y Sono A udia
/ 2 oL W cad’ o 4;4/44'47&_/%

o edidto AL Caidds —p A F O 77

/

e M/LW%UM Al Lo Ae ello A

\ / Evapie paligpiy e
gc U#@
\/, ,(/_ _ Emeya pel. 4. T Twzale Aifyco
9 o ‘
[Uj :5@%@1/5
rv] o= Vb =V

b Volle e ane |
M ¢ e o ﬂ(.ﬁ{,’P. %//m@@_ A poturify

:,;O A\/%O = j&&;g%b A lovatfe. Ao

lome o Agan ALW e A 1
J/ £ «£

-/ FaE = OHM }//



L lewe o Owr }/

B abam pwionaks, AdN Obuwis, Vaky Lo ;?%Wﬂ elationg, -

]
/fm\ﬁ%/;% AMica_

K’fe@(sﬂn%/@ﬁm& [Rj:ﬁﬁm:ﬂ

LW’MW;@ lllo . pmoalna. A ke Al
Sne Gﬁf/ud/ff;llﬁ?_/ /WM.Q/ /@ly{\w)@_/ SM’“’ML/ T

o= - ‘ N R
W}MTQ. La yﬁ//;&oﬁ@ al W@/ﬁ, Canie. liln'ca

2 .
Iy A ¥
/) s
nv p
i Iﬁﬂ&m/&- y
/
/
/ lomdudlot,_— (2
sV o o._J s — _ - @
f /
{‘/ I, ‘,—LWMM ‘{
/] ‘ |
! ! \ |
7 A . :
/ Ay z is



[t one l» /‘/W Wl 5 sipom; oo Obhwad

}

o contit ta lisobomnn 2l viTlemo oG
e
Ol

Messoly
7 /MELomGm /&9&%@; Lot

Ceavello

e
%WM‘M ymj/mﬁa&t$ ceg

M4
g esonpio A g o = O s
i T Tinriake ot oima




CUAIMNE TGt

/"P—O'T&AQ-\/JL A {q}‘m } a /D\)NOS_D /Iﬂéﬁﬂ&/\liﬂﬁ“
M= _tom/

Z> 2 wels G pranaasndlidon

D e i

> b
amemkz_ Ks,éf;o

1)
1’4

A\/<0 —> A\/;o ’%(/70

9 By semt”
4
Flonviale Ao

/4/ M?L[/b(/»u Wv’o(/\' ke +
Voo = Voo —p Seo
—p — %ml/?@mﬁﬂmb

é///% tnpile A ol lopo  umeame

A > A /PMC%M



~ zsmA fj)/%'@%: Repnilone.

Jo v its mhk /4%‘%%%{ b qca



